

# 学校党委专题研究 2022 年基层党建工作 会

3月23日下午，学校党委召开会议，专题研究2022年基层党建工作，党委班子成员全体出席参加，党委书记王涛同志主持会议并讲话。



王涛书记指出，今年是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，也是学校双高建设的攻坚之年，全校各级党组织要强化统筹部署、总结经验成果，继续抓好改革创新，用党建工作的卓越成效引领

学校各项事业高质量发展。



他要求，一要提高政治站位，强化党的创新理论武装。坚持把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为立身之本、履职之基、成事之要，及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话、重要指示批示精神。二要完善工作体系，推动基层党组织全面进步、全面过硬。着力加强党建责任落实体系，着力加强党建的工作制度体系，着力加强党务工作队伍体系，着力加强党建考核评价体系，形成“书记抓、抓书记”的责任落实体系；三要聚焦中心工作，全面推进党建和业务的深度融合。要强化党建与双高建设、三名工程、三全育人

等中心工作的双向深度融合，通过培育党建品牌、创新支部工作法等措施，打出组合拳、跑出加速度。

会议审议了《2022年党的建设重点工作要点》《党建工作品牌创建与评选方案》《“支部工作法”活动方案》。